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Mars 2022 Satisfaction radioprotection 

1. Qualité de l'accueil

2. Qualité des prestations annexes (pauses, café, etc …)

3. Qualité des salles d’enseignements à l’IFMEM

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  KF

10
Réponses

03:14
Durée moyenne de remplissage

Actif
État

A -Très satisfaisant 10

B- Satisfaisant 0

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 7

B- Satisfaisant 3

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain
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4. Indications d’accès à l’IFMEM

5. Contenus théoriques 1er jour : démarche gestion des risques

6. Contenus théoriques 2ème jour

7. Etudes de cas concrets-Analyses de pratiques professionnelles

A -Très satisfaisant 10

B- Satisfaisant 0

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 7

B- Satisfaisant 3

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0
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8. Contenus 3ème jour spécificités Radiologie Interventionnelle

9. Le contenu de la formation correspondait à mes besoins et mes attentes

10. Mes objectifs ont été atteints

11. Les méthodes pédagogiques étaient adaptées 

A -Très satisfaisant 7

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 7

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 1

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0
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12. Les formateurs étaient pédagogues et à l’écoute

13. Les réponses apportées à vos questions par les formateurs étaient :

14. Les formateurs ont respecté la durée de leur intervention

15. La participation des stagiaires était active et l’ambiance était détendue

A -Très satisfaisant 10

B- Satisfaisant 0

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 10

B- Satisfaisant 0

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 9

B- Satisfaisant 1

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0
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16. Cette formation m’a permis d’augmenter mon niveau de connaissances

17. Je compte mettre en application ces nouvelles compétences dans ma pratique professionnelle

18. Votre indice de satisfaction global (0 à 5)

19. Commentaires- Observations- Suggestions pour les prochaines sessions

20. Si vous avez une réclamation à formuler, complétez la zone de texte ci-après

A -Très satisfaisant 9

B- Satisfaisant 1

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

A -Très satisfaisant 8

B- Satisfaisant 2

C-Moyen 0

D-Insuffisant 0

Note moyenne : 4.67
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